
                                                                                                                           
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

П Р О Є К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
(ХХV сесія VІІІ скликання) 

 

19 червня 2024 року    м. Кривий Ріг                                                      № 231 
 
 

Про затвердження Положення про умови нагородження заохочувальною 

відзнакою Нагрудним знаком «Знак пошани Саксаганського району м. Кривого 

Рогу» 
 

З метою відзначення кращих представників району, працівників органів 

місцевого самоврядування, самоорганізації населення, суб’єктів господарювання, 

трудових колективів району, які досягли високого професіоналізму та визначних 

успіхів у державній, виробничій, науковій, військовій, творчій, інших сферах 

діяльності, за вагомий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток 

Саксаганського району, створення матеріальних і духовних цінностей, розвиток і 

становлення місцевого самоврядування, зміцнення української державності й у 

зв’язку з ювілейними датами, державними та професійними святами, 

військовослужбовців за мужність і героїзм, проявлені при виконанні військового 

обов’язку, захисті територіальної цілісності України, відповідно до Указу 

Президента України від 02 грудня 1995 року № 1116/95 «Про  впорядкування 

відзначення пам’ятних дат і ювілеїв» зі змінами та доповненнями, Статуту 

територіальної громади м. Кривого Рогу, керуючись Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради              

від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами, районна у місті рада ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Положення про умови нагородження заохочувальною 

відзнакою Нагрудним знаком «Знак пошани Саксаганського району м. Кривого 

Рогу» (додається). 

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на керуючу 

справами виконкому районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків, 

контроль –  на постійну комісію районної у місті ради з питань регламенту, 

законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики. 
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